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Protokół Nr LVI/2022 

z pięćdziesiątej szóstej sesji Rady Gminy w Kozłowie 

w dniu 19 maja 2022 roku. 

 

                         Początek o godz. 10.08 

                  Zakończenie o godz. 10.48 

 

Miejsce posiedzenia – sala widowiskowa Gminnego Centrum Kultury i Sportu w Kozłowie. 

Podjęto uchwały Nr 422, 423, 424, 425, 426, 427, 428.  

 

W sesji uczestniczyło 9 radnych. Nieobecni byli radni: Andrzej Biller, Benedykt Chaliński, 

Tomasz Kucmus, Barbara Marchel, Jarosław Mierzwiński oraz Janusz Woronowicz. Lista 

obecności radnych stanowi zał. Nr 1 do protokołu.  

 

W sesji uczestniczyli również sołtysi. Lista obecności sołtysów stanowi zał. Nr 2 do protokołu. 

 

Ponadto w sesji uczestniczyli:  

1. Marek Wolszczak - wójt gminy  

2. Jacek Jankowski – sekretarz gminy 

3. Piotr Radziewicz – skarbnik gminy 

4. Agnieszka Folga – podinspektor ds. gospodarki terenowej i ochrony środowiska  

5. Ewelina Brzezińska – pracownik urzędu 

 

Sesję Rady Gminy otworzyła Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca Rady Gminy, która 

przywitała uczestników sesji jak również obserwujących przez internet. Następnie 

poinformowała, że sesja Rady Gminy jest transmitowana. Uczestnicząc w niej, obecni wyrażają 

zgodę na publikowanie wizerunku oraz przetwarzanie danych osobowych.  

 

Alicja Hołubowicz stwierdziła prawomocność obrad na podstawie listy obecności, po czym 

poinformowała zebranych, iż w zaproszeniu nie został ujęty punkt dotyczący podjęcia uchwały 

w sprawie zmian w budżecie gminy na 2022 rok.  

Przewodnicząca zaproponowała wprowadzenie tego punktu do porządku obrad, jako podpunkt 

7) punktu 6 dodając, że z wnioskiem o zmianę porządku obrad w związku z koniecznością 

podjęcia uchwały wystąpił wójt,  po czym zwróciła uwagę na to, że radni zostali poinformowani 

o konieczności ujęcia tego punktu w porządku obrad podczas obrad Komisji Rady Gminy 12 

maja. 

Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 

 

przyjęła punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 

2022 rok do porządku obrad jako p-pkt. 7) punktu 6 w porządku obrad. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 3 do protokołu. 

 

Przewodnicząca zaproponowała następujący porządek sesji: 

 

1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołów z LIII, LIV oraz LV sesji. 

3. Informacja Wójta Gminy Kozłowo z działalności międzysesyjnej. 

4. Przyjęcie Apelu Rady Gminy w Kozłowie do Marszałka Województwa Warmińsko – 

Mazurskiego w sprawie zmiany programów ochrony powietrza.  
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5. Przyjęcie stanowiska Rady Gminy w Kozłowie w sprawie przywrócenia na obszarze Gminy 

Kozłowo Posterunku Policji w Kozłowie.  

6. Podjęcie uchwał w sprawie:  

1) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej 

położonej w obrębie miejscowości Sławka Wielka, gmina Kozłowo;  

2) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej w miejscowości Kozłowo 

stanowiącej własność gminy Kozłowo;  

3) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonych w miejscowości Kozłowo, 

stanowiących własność Gminy Kozłowo;  

4) przyjęcia zadań administracji rządowej w zakresie utrzymania grobów i cmentarzy 

wojennych na terenie gminy Kozłowo;  

5) ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników ochotniczych 

straży pożarnych za udział w działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub 

ćwiczeniu; 

6) rozpatrzenia petycji Cechu Zdunów Polskich; 

7) zmian w budżecie gminy na 2022 rok.  

7. Wolne wnioski. 

8. Zamknięcie obrad. 

 

Do przedstawionego porządku obrad uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 

przyjęła przedstawiony porządek obrad. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 4 do protokołu. 

 

do pktu 2. Przyjęcie protokołu z LIII sesji. 

 

Do protokołu z LIII sesji uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-    jednogłośnie 

przyjęła protokół z LIII sesji. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 5 do protokołu. 

 

do pktu 2. Przyjęcie protokołu z LIV sesji. 

 

Do protokołu z LIV sesji uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-    jednogłośnie 

przyjęła protokół z LIV sesji. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 6 do protokołu. 

 

do pktu 2. Przyjęcie protokołu z LV sesji. 

 

Do protokołu z LV sesji uwag nie wniesiono. 

 



3 
 

Rada w wyniku głosowania: 

-    jednogłośnie 

przyjęła protokół z LV sesji. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 7 do protokołu. 

 

do pktu 3. Informacja Wójta Gminy Kozłowo z działalności międzysesyjnej.   

 

Marek Wolszczak – wójt gminy przedstawił informację z działalności międzysesyjnej. 

Uwag do przedstawionej informacji nie wniesiono  

Informacja wójta gminy stanowi zał. Nr 8 do protokołu. 

 

do pktu 4. Przyjęcie Apelu Rady Gminy w Kozłowie do Marszałka Województwa Warmińsko 

– Mazurskiego w sprawie zmiany programów ochrony powietrza.  

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca Rady Gminy przedstawiła zebranym treść Apelu 

przygotowanego przez Komisję Skarg Wniosków i Petycji do Marszałka Województwa 

Warmińsko – Mazurskiego w sprawie zmiany programów ochrony powietrza.  

 

Uwag do przedstawionego Apelu nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-    jednogłośnie 

                  przyjęła Apel do Marszałka Województwa Warmińsko – Mazurskiego w sprawie      

                  zmiany programów ochrony powietrza stanowiący zał. Nr 9 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 10 do protokołu. 

 

do pktu 5. Przyjęcie stanowiska Rady Gminy w Kozłowie w sprawie przywrócenia na obszarze 

Gminy Kozłowo Posterunku Policji w Kozłowie.  

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca Rady Gminy przedstawiła zebranym treść stanowiska 

przygotowanego przez Komisję Skarg Wniosków i Petycji Uwag.  

 

Uwag do przedstawionego stanowiska nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-    jednogłośnie 

                  przyjęła Stanowisko Rady Gminy w Kozłowie w sprawie przywrócenia na obszarze  

                  Gminy Kozłowo Posterunku Policji w Kozłowie – stanowiące zał. nr 11 do  

                  Protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 12 do protokołu. 

 

do pktu 6. Podjęcie uchwał. 

 

 do p-pktu 1) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości 

gruntowej położonej w obrębie miejscowości Sławka Wielka, gmina Kozłowo. 
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Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

nieruchomości gruntowej położonej w obrębie miejscowości Sławka Wielka, gmina Kozłowo 

wraz z uzasadnieniem przedstawiła Agnieszka Folga – podinspektor ds. gospodarki terenowej 

i ochrony środowiska. 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LVI/422/2022 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 

umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej położonej w obrębie miejscowości 

Sławka Wielka, gmina Kozłowo – stanowiącą zał. Nr 13 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 14 do protokołu. 

do p-pktu 2) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej w miejscowości Kozłowo 

stanowiącej własność gminy Kozłowo. 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej w 

miejscowości Kozłowo stanowiącej własność gminy Kozłowo, przedstawiła Agnieszka Folga 

– podinspektor ds. gospodarki terenowej i ochrony środowiska. 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

   - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LVI/423/2022 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości 

położonej w miejscowości Kozłowo stanowiącej własność gminy Kozłowo – 

stanowiącą zał. Nr 15 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 16 do protokołu. 

do p-pktu 3) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonych w miejscowości Kozłowo 

stanowiących własność gminy Kozłowo. 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonych w 

miejscowości Kozłowo stanowiących własność gminy Kozłowo, przedstawiła Agnieszka Folga 

– podinspektor ds. gospodarki terenowej i ochrony środowiska. 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

   - jednogłośnie 
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Uchwałę Nr  LVI/424/2022 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości 

położonych w miejscowości Kozłowo stanowiących własność gminy Kozłowo – 

stanowiącą zał. Nr 17 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 18 do protokołu. 

do p-pktu 4) przyjęcia zadań administracji rządowej w zakresie utrzymania grobów i cmentarzy 

wojennych na terenie gminy Kozłowo. 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia zadań administracji rządowej w zakresie utrzymania 

grobów i cmentarzy wojennych na terenie gminy Kozłowo przedstawiła Ewelina Brzezińska – 

pracownik urzędu. 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

- jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LVI/425/2022 w sprawie przyjęcia zadań administracji rządowej w 

zakresie utrzymania grobów i cmentarzy wojennych na terenie gminy Kozłowo – 

stanowiącą zał. Nr 19 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 20 do protokołu. 

do p-pktu 5) ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników 

ochotniczych straży pożarnych za udział w działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu 

lub ćwiczeniu.  

 

Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników ochotniczych straży pożarnych za udział w działaniu ratowniczym, akcji 

ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu przedstawiła Aleksandra Mielczarek – pracownik urzędu. 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

 - jednogłośnie 

Uchwałę Nr LVI/426/2022 w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu 

pieniężnego dla strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych za udział w 

działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu – stanowiącą 

zał. Nr 21 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 22 do protokołu. 

do p-pktu 6) rozpatrzenia petycji Cechu Zdunów Polskich.  

 

Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji Cechu Zdunów Polskich przedstawiła Alicja 

Hołubowicz – przewodnicząca Rady Gminy w Kozłowie informując radnych, iż projekt 

uchwały omawiany był podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 
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Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

- jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LVI/427/2022 w sprawie rozpatrzenia petycji Cechu Zdunów Polskich 

– stanowiącą zał. Nr 23 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 24 do protokołu. 

do p-pktu 7) zmian w budżecie gminy na 2022 rok.  

 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2022 rok wraz z uzasadnieniem 

przedstawił Piotr Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

- jednogłośnie 

Uchwałę Nr LVI/428/2022 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2022 rok – 

stanowiącą zał. Nr 25 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 26 do protokołu. 

do pktu 7. Wolne wnioski. 

 

Nie zgłoszono. 

 

Do pktu 8. Zamknięcie obrad. 

 

Kończąc sesję Przewodnicząca Rady Gminy – Alicja Hołubowicz podziękowała wszystkim za 

przybycie. Wobec wyczerpania punktów porządku obrad dokonała zamknięcia LVI Sesji Rady 

Gminy w Kozłowie. 

 

 

        Protokołowała:                                                                       Przewodnicząca Rady Gminy: 

 

  Aleksandra Mielczarek                                                                         Alicja Hołubowicz 
 


